
第１６章　災害に備えた家庭での備蓄について

・年代が上がるに従って、家庭内で食糧の備蓄を「している」と回答した人の割合は高くなっ
　ている。

≪食糧の備蓄について≫
  【問40】あなたは災害に備えて家庭内で食糧の備蓄をしていますか。

・家庭内で食糧の備蓄を「している」と回答した人の割合は、全体の27.1％である。
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・70歳代以上では、4日分以上備蓄している人の割合が45.2％である。

・「3日分」と回答した人の割合が36.1％で最も高く、次いで高いのが「2日分」23.4％である。

  【問40】で「1.している」と答えられた方におたずねします。

・年代が上がるに従って、家庭内で食糧の備蓄量が増える傾向にある。

  【問40-1】家庭内で何日分の食糧を備蓄していますか。（単数回答）
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・「岡山市は災害が少ないから」と回答した人の割合が59.3％で最も高く、次いで「手間がか
　かるから」25.2％、「費用がかかるから」21.2％、「場所がないから」20.1％と続いている。

  【問40-2】食糧の備蓄をしていないのはなぜですか。（複数回答）

  【問40】で「2.していない」と答えられた方におたずねします。
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≪飲料水の備蓄について≫

・年代が上がるに従って、家庭内で飲料水の備蓄を「している」と回答した人の割合は高く
　なっている。

  【問41】あなたは災害に備えて家庭内で飲料水の備蓄をしていますか。

・家庭内で飲料水の備蓄を「している」と回答した人の割合は、全体の33.4％である。
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  【問41】で「1.している」と答えられた方におたずねします。

・「3日分」と回答した人の割合が31.4％で最も高く、次いで高いのが「2日分」の29.0％である。

・家庭内で飲料水の備蓄量が最も多いのは70歳代以上で、次いで多いのは60歳代である。

  【問41-1】家庭内で何日分の飲料水を備蓄していますか。（単数回答）
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  【問41-2】飲料水の備蓄をしていないのはなぜですか。（複数回答）

  【問41】で「2.していない」と答えられた方におたずねします。

・「岡山市は災害が少ないから」と回答した人の割合が56.8％で最も高く、次いで「手間がか
　かるから」24.5％、「場所がないから」22.5％、「費用がかかるから」15.5％と続いている。
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